

Pronájem nového bytu 1+kk v Řeporyjích. ulice Kakosova

Kakosova, Praha-Řeporyje, Praha



19 000 Kč

za měsíc

+poplatky a služby 4 600
Kč/2 osoby, provize ve výši
19 000 Kč+ DPH



Vyřizuje

Tereza Chwastková

Tel.: 608 666 555

GSM: 420735828818

E-mail:

tereza.chwastkova@century21.cz

Dispozice bytu:	1+kk	Podlaží v domě:	2
Počet podlaží v domě:	5	Celková podlahová plocha:	46 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Druh bytu:	V panelovém domě
Popis vybavení:	.	Doprava:	silnice; MHD
Elektřina:	Elektro - 230 V	Voda:	Voda - zdroj pro celý objekt; Voda - dálkový vodovod
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	B - Velmi úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízím příjemné bydlení v moderním bytě 1+kk o rozloze 46 m², který se nachází na adrese Kakosova 1189/8 na Řeporyjích v Praze 5. Tento byt je ideální volbou pro ty, kteří hledají pohodlí městského života kombinované s klidem předměstské lokality.

Byt je situován ve 2. NP novostavby s výtahem, což zajišťuje pohodlný přístup bez nutnosti zdolávání schodů.

Interiér bytu je plně vybaven moderními spotřebiči, včetně mrazáku, trouby, mikrovlnné trouby, lednice, pračky a

myčky nádobí. Tento byt je nabízen kompletně zařízen, což usnadňuje stěhování bez nutnosti dalších velkých investic do nábytku a vybavení.

Obývací prostor je prosvětlen velkými okny, která zajišťují dostatek denního světla. Balkón, přístupný z obývacího pokoje, poskytuje příjemné místo pro relaxaci u šálku kávy nebo jen tak pro odpočinek na vzduchu.

Lokalita bytu na Řeporyjích zaručuje výbornou dostupnost městských služeb a infrastruktury. V blízkosti se nachází banka, mateřská škola, pošta, nákupní centrum Lužiny, restaurace, sportoviště, lékař a základní škola. Pro tyto služby nemusíte cestovat daleko, což šetří váš čas a energii.

Součástí pronájmu je také malý sklep, který poskytuje extra úložný prostor.

Tento byt je ideální volbou pro jednotlivce nebo pár hledající moderní bydlení v klidné části Prahy.

Těším se na vás na prohlídce!